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U klanicama na području 
šumadijskog regiona evidentiran je rast 
otkupne cene teladi SM rase telesne 
mase do 160 kilograma i pad otkupne 
cene krava za klanje SM rase tokom 
poslednje sedmice juna. Za telad su 
kupci trebali da izdvoje najčešće 830 
din/kg, a za krave za klanje 180 din/
kg. 

Rast otkupne cene krava za 
klanje SM rase evidentiran je u 
klanicama na području  
srednjebanatskog regiona. Dominirao 
je iznos od 345 din/kg. Za razliku od 
njih niža je bila otkupna cena tovne 
junadi telesne mase preko 480 
kilograma. Ponuda obe kategorije 
goveda bila je jako slaba.   

Nije bilo značajnih promena u 
pogledu ponude i otkupa teladi i ostalih 
kategorija goveda u klanicama na 
podrulju Čačka i okoline. Muška telad 

SM rase telesne mase do 160 
kilograma mogla su se pazariti po ceni 
od 750, za otkupljenu žensku telad 
klaničari su plaćali 730 din/kg, dok je 
dominantna otkupna cena tovnih 
bikova SM rase telesne mase preko 500 
kg iznosila 350 din/kg. Vršen je otkup 
tovne junadi telesne mase preko 480 
kg po ceni od 340 din/kg i krava za 
klanje SM rase po ceni od 230 din/kg. 

U klanicama na području 
Leskovca i okolnih mesta vršen je 
otkup tovnih bikova SM rase telesne 
mase preko 500 kilograma po 
dominantnoj ceni od 440 din/kg i krava 
za klanje SM rase po dominantnoj ceni 
od 240 din/kg. 

Klaničari sa područja 
južnobačkog regiona protekle su 
sedmice otkupljivali tovnu junad 
telesne mase preko 480 kilograma po 
dominantnoj ceni od 390 din/kg. 

Niže cene prasadi, tovnih svinja, jagnjadi 

Ponuda, tražnja i cene goveda u Srbiji 



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 2 

Niža cena prasadi na području 
Čačka, Leskovca, Pančeva  

Jagnjad jeftinija u Kragujevcu, Kikindi, 
a skuplja na području Loznice 

Protekle sedmice je evidentiran 
pad cena prasadi telesne mase do 15 kil-
ograma na pijaci žive stoke u Čačku. 
Dominirao je iznos od 300 din/kg. Sem 
njih mogla su se kupiti još prasad telesne 
mase od 16 do 25 kilograma, čija je 
dominantna cena iznosila 280 din/kg i 
krmače za klanje po domantnoj ceni od 
140 din/kg.  U klanicama na području 
moravičkog regiona izostala je ponuda 
prasadi i ostalih kategorija svinja. 

Otkupna cena prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma bila je niža 
u klanicama na području jablaničkog re-
giona. Dominirao je iznos od 250 din/kg. 
Obim ponude i otkupljenih grla bio je 
prosečan. Osim prasadi klaničari su ot-
kupljivali tovne svinje telesne mase  
preko 120 kilograma sa ovog područja po 
ceni od 170 din/kg. Na pijaci žive stoke u 
Leskovcu, takođe je zabeležen pad cene 

prasadi telesne mase od 16 do 25 kilo-
grama na dominantnih 320 din/kg. 

Pad otkupne cene prasadi telesne 
maase od 16 do 25 kilograma telesne 
mase registrovali su reporteri STIPS iz 
Pančeva, pošto je otkup vršen po domi-
nantnoj ceni od 350 din/kg. 

Na pijaci žive stoke u Kragujevcu 
zabeležen je rast prodajne cene prasadi 
telesne mase od 16 do 25 kilograma na 
450 din/kg i pad cene tovnih svinja 
telesne mase preko 120 kilograma na 
dominantnih 160 din/kg. 

U klanicama na području srednjeb-
anatskog regiona došlo je do pada otkup-
ne cene tovnih svinja telesne mase od 80 
do 120 kilograma, pošto je dominirao 
iznos od 220 din/kg. Ponuda i otkup bili 
su dobri.   

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Kragujevca na stočnoj pijaci u ovom 
gradu došlo je do pada prodajnih cena 
jagnjadi i ovaca u odnosu na prethodni 
period. Naime, dominantna cena jagnjadi 
iznosila je 480 din/kg, a u prodaji je bilo 
blizu osamdesetak grla. Za ovce je 
trebalo izdvojiti 16 din/kg, a bilo ih je 
tridesetak u ponudi. 

U klanicama na području 
srednjebanatskog regiona evidentiran je 
pad otkupne cene jagnjadi na 
dominantnih 400 din/kg uz prosečnu 
ponudu i obim otkupa. 

Jagnjad su bila skuplja u odnosu 
na prethodni period na pijaci žive stoke u 
Loznici. Kupci su trebali da izdvoje 

najčešće 480 din/kg.Rast otkupne cene 
jagnjadi evidentiran je i u klanicama na 
području podrinjskog rediona, pošto je 
dominirao iznos od 480 din/kg. 

Na stočnoj pijaci u Požarevcu su 
se tokom poslednje sedmice juna mogla 
pazariti jagnjad po dominantnoj ceni od 
530 din/kg, šilježad za koje je trebalo 
izdvojiti 240 din/kg i ovce čija je 
dominantna cena iznosila 220 din/kg. 

Dominantna prodajna cena 
jagnjadi iznosila je 550 din/kg, dok su za 
kupljenu jarad kupci izdvajali 400 din/kg. 
Pored njih mogle su se pazariti još ovce 
po dominantoj ceni od 200 din/kg. 
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

Na gazdinstvima u okolini Kikinde 
došlo je do rasta cene lucerkinog sena u 
balama u odnosu na prethodnu nedelju, 
pošto je dominirao iznos od 24 din/kg 
prvenstveno zbog slabe ponude. U 
maloprodajnim objektima na području 
ovog grada došlo je do pada cena sojine 
sačme i stočnog brašna, pošto je kod 
sojine sčme dominirao iznos od 99 din/
kg, a kod stočnog brašna 30 din/kg. Za 
razliku od njih skuplja je bila 
suncokretova sačma, pošto se najčešće 
mogla pazariti po ceni od 62 din/kg. U 
silosima na području Kikinde bio je 
jeftiniji kukuruz, okrunjen prirodno sušen 
u rinfuzi, pošto je dominirao iznos od 22 
din/kg. 

Na području Kragujevca je bila 
skuplja pšenica upakovana u džakove od 

50 kilogram, pošto je dominirao iznos od 
33 din/kg. 

Rast prodajne cene lucerkinog sena 
u balama evidentiran je na gazdinstvima 
u okolini Loznice, jer se prodaja najčešće 
odvijala po ceni od 26 din/kg. U 
maloprodajnim objektima na području 
ovog grada došlo je do pada  cena sojine 
sačme i stočnog brašna, pošto je kod 
sojine sačme dominirao iznos od 88 din/
kg i suncokretove sačme na 45 din/kg. 

Za razliku od njih skuplja je bila 
pšenica, pošto je dominirao iznos od 33 
din/kg. 

Kukuruz okrunjen prirodno sušen 
upakovan u džakove najčešće od 50 
kilograma bio je skuplji na području 
Pančeva. Dominirao je iznos od 27 din/
kg. 

 Uprava za agrarna plaćanja raspisala je javni poziv za podnošenje zahteva za 
ostvarivanje prava na premiju za mleko za drugi kvartal 2025. godine. Zahtevi se 
podnose od 1. do 31. jula, isključivo elektronski – putem platforme eAgrar, uz korišćenje 
kvalifikovanog elektronskog sertifikata. Premija iznosi 19 dinara po litru mleka, a pravo 
na podsticaj imaju pravna i fizička lica – nosioci registrovanih poljoprivrednih gazdinstava 
– koja su mleko proizvedeno na svom gazdinstvu isporučila ovlašćenim prerađivačima. 
Ukupno je za ovu meru opredeljeno 4,4 milijarde dinara. Zahtev se može podneti 
samostalno ili posredstvom prerađivača, a pomoć u popunjavanju obrazaca dostupna je 
preko savetodavaca. (agronews) 
............................................................................................................................
 Oko 800 krava i 200 konja na ispaši na Suvoj planini suočeno je sa nestašicom 
vode, jer je jedini izvor Rakoša značajno oslabio – dnevno daje svega 7.000 do 8.000 
litara, dok je stoci potrebno četiri puta više. Stočari upozoravaju da životinje već 
pokazuju znake uznemirenosti zbog vrućina i nedostatka vode, a slabija grla su posebno 
ugrožena. Ni povratak u sela nije rešenje – ni tamo nema vode, a u Gadžinom Hanu je 
proglašena vanredna situacija. Meštani sela na području opštine Gadžin Han i Bela 
Palanka čije se krave i konji nalaze na ispaši na Suvoj planini, nadaju se i pomoći Grada 
Niša, kao i Vojske Srbije, koji su im prošle godine u vreme najveće suše poslali cisterne 
sa vodom. (agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od 23. do 27. juna 2025. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje:  
 
• Rast cena svih primarnih ratarskih useva 
• Povećana tražnja 
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PRODUKTNA BERZA 


